

德化新街倡导诚信经营 以德立商 以诚立名



3月13日,国际消费者权益日前夕,为大力贯彻“文明诚信”精神,深入推进“文明二七”建设,带动新街商户开展文明创建,二七区德化新街联合二七区市场监督管理局、德化街街道举办了德化新街3·15文明诚信经营倡议暨示范商户授牌仪式。

仪式现场,主办方为诚信经营商户代表颁发了奖牌,主持人通过有奖问答的形式和消费者互动,传达消费维权理念。商户代表宣读《文明诚信

经营承诺书》:“我们将坚持‘以人为本,文明诚信’的经营理念,进一步规范经营行为,努力提升服务质量和服务水平,积极倡导诚实守信的良好风气,营造安全放心的消费环境……”随后,商户代表纷纷在签名墙上签名,承诺践行诚信经营、童叟无欺。

二七区市场监督管理局负责人表示,此次“文明诚信经营”活动,旨在大力贯彻“文明诚信”精神,深入推进“文明二七”建设,带动商户开展文

明创建,维护市场的和谐发展,最终实现“宣传消费政策,推进消费维权、提高消费信心,构建消费和谐,促进经济发展”的目标。

“消费环境的好坏、和谐与否,直接关系到每一个人的生活,因此,开展‘文明诚信经营’这一主题活动,意义十分重大。为此,我们呼吁全社会各界都来关心、支持为消费者营造和谐消费环境的活动”,德化街街道负责人说。

河南苏宁315焕新节来了 “三新”计划全面启动

苏宁作为一个在中国零售行业发展变革的浪潮中把握住时代趋势的企业,从一个不足200平方米的空调店起家,到如今通过“智慧零售”的新模式助推企业再一次进行转型升级,苏宁在一步步壮大。如今作为智慧零售变革的代表企业,不仅成功实现连续两年高增长的耀眼业绩,提振了市场消费信心,也以自身的探索为民营企业供给侧结构性改革提供了宝贵经验。

2019年,苏宁在315发布会中全面启动了全民焕新节,

此次全民焕新节是苏宁易购开年推出的首场重量级大促,以家电、3C、家装厨卫、生活家居、百货、超市等品类的上新为主,围绕以旧换新、服务用心,全面抢跑3月,打造上半年双十一。

3月全民焕新节 抢空调就在河南苏宁

3月15日-17日,河南苏宁万人空巷抢空调活动劲爆来袭。在此期间,河南苏宁推出以旧换新活动和四免服务,购空调享免支架费、免高空作

业、免打孔、免远程,购中央空调享免费设计、免费安装。此外,苏宁空调服务大升级,安装免人工费和远程服务费以及多收费赔双倍等服务。同时,河南苏宁空调负责人承诺,河南苏宁空调价保五一,买贵补差。

在苏宁易购门店开展“参与空调以旧换新、享受补贴”的优惠活动,受到了消费者的热捧。记者从苏宁易购获悉,3月15日至17日,河南苏宁联手各大空调品牌发力终端消费,针对空调推出多重优惠活动。

以旧换新实施新政策 苏宁拿出10亿补贴

为提高资源能源利用效率,促进节能减排和循环经济发展,提升消费者生活水平,此次苏宁全民焕新节拿出10亿金额进行补贴,消费者还可享受苏宁补贴、回收企业补贴、金融分期补贴三重补贴。

活动期间,空调、冰箱、洗衣机、电视、手机、电脑和数码产品,消费者将这些旧电器提交至河南苏宁易购回收,即可享受以旧换新补贴,如果新机也在苏宁易购购买,还可额外

享受购机补贴和分期免息券,并且无需额外支付拆机、移机、搬运等费用。

此次全民焕新节,不仅有活动补贴,河南苏宁还和华晨汽车一起在二七万达广场举行原造巨物展,双方强强联合,以优惠的价格回馈消费者。除此之外,旧家电危害知识普及与万人空巷抢空调活动在3月15日-17日持续开展,河南苏宁全业态,全品类都参与其中,还等什么,机会不容错过,详情可到河南苏宁各门店咨询。


苏宁易购
 suning.com

3.15-3.17

万人空巷

抢空调

到苏宁易购




买套购选V购

买中央空调来苏宁·中央空调免费设计

十六大品牌
鼎力助阵

















